
a そう思う
b だいた

いそう思う

c あまり

思わない

d 全く思

わない
R3 R2 R1

① 本校に入学してよかったと思いますか。 44 33 3 3 3.3 3.5 3.6

② 本校に来るのは楽しいと感じることが多いですか。 45 23 14 4 3.3 3.3 3.3

③
先生はわかりやすい授業をするために工夫している
と思いますか。 40 27 16 3 3.2 3.3 3.4

④
科目によっては少人数での授業がありますが、自分
に合っていると思いますか。 55 24 5 2 3.5 3.5 3.6

⑤
先生はあいさつや礼儀について、注意したり教えたり
してくれますか。 36 29 16 5 3.1 3.2 2.0

⑥
本校のきまりは、生徒にとっては厳しいと思います
か。 1 7 49 29 1.8 1.7 3.4

⑦
先生は、自分が困った時に親身になって相談にのっ
たり、考えてくれますか。 46 27 9 4 3.3 3.4 3.3

⑧
本校での就業体験、インターンシップなどの体験学習
は進路を考える上で役立っていますか。 34 29 17 6 3.1 3.2 3.5

⑨
本校は安心して学習できる環境になっていると思い
ますか。 44 27 12 3 3.3 3.2 3.4

⑩
学習環境としての本校の施設や設備に満足していま
すか。 40 28 15 3 3.2 3.2 3.2

⑪
本校は学習環境としては清潔に保たれていると思い
ますか。 48 25 11 2 3.4 3.0 2.4

⑫
放課後にもっといろいろな部活動をしてみたいと思い
ますか。 22 16 26 22 2.4 2.3 2.4

その他のご意見

回答なし。

令和３年度学校自己評価アンケート（生徒）
回収86人（97.7%）

質問内容

※ポイント＝(a×4+b×3+c×2+d×1)÷回答数

過去３年間の「そう思う」「だいたいそう思う」と回答した割合状況
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①
本
校
に
入
学
し
て
よ
か
っ
た
と
思
い
ま

す
か
。

②
本
校
に
来
る
の
は
楽
し
い
と
感
じ
る
こ

と
が
多
い
で
す
か
。

③
先
生
は
わ
か
り
や
す
い
授
業
を
す
る

た
め
に
工
夫
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

④
科
目
に
よ
っ
て
は
少
人
数
で
の
授
業
が

あ
り
ま
す
が
、
自
分
に
合
っ
て
い
る
と
思

い
ま
す
か
。

⑤
先
生
は
あ
い
さ
つ
や
礼
儀
に
つ
い
て
、
注

意
し
た
り
教
え
た
り
し
て
く
れ
ま
す
か
。

⑥
本
校
の
き
ま
り
は
、
生
徒
に
と
っ
て
は

厳
し
い
と
思
い
ま
す
か
。

⑦
先
生
は
、
自
分
が
困
っ
た
時
に
親
身
に

な
っ
て
相
談
に
の
っ
た
り
、
考
え
て
く
れ
ま

す
か
。

⑧
本
校
で
の
就
業
体
験
、
イ
ン
タ
ー
ン

シ
ッ
プ
な
ど
の
体
験
学
習
は
進
路
を
考
え

る
上
で
役
立
っ
て
い
ま
す
か
。

⑨
本
校
は
安
心
し
て
学
習
で
き
る
環
境

に
な
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

⑩
学
習
環
境
と
し
て
の
本
校
の
施
設
や
設

備
に
満
足
し
て
い
ま
す
か
。

⑪
本
校
は
学
習
環
境
と
し
て
は
清
潔
に
保

た
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

⑫
放
課
後
に
も
っ
と
い
ろ
い
ろ
な
部
活
動

を
し
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か
。

R1 R2 R3


